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. I'Ipanma YMHOXEHNA MHOIo4sieHa Ha MHOIO4J1EeH.

(a/—m) = a?+2a -3a —-6= a* —a -6
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- YMeHMe npaBunbHO YnTaTth anrebpanyeckmne BblpaxeHus
(25 —n)?, c® —n?, 3+n)?, x—3)(x+3),c2+n°




* MaTeMaTMKa - 3TO HayKa,

KoTopas pa3BUBaeT
namsaTb, BHUMaHME U
MbILLIEHME.



*MpepcTaBbTe
BblpaxKeHue B BMAe

%(a . b)(a L b) — a2 _ szHOFOLIneHa
fr-3)(x+3)= x*—9
*G-n)(5+n) =25 —n

NMPOU3BEAEHME
PASHOCTU U

CYMMbI /1IBYX
PRIPAMWEHIAIA



*NMPOU3BEAEHUE PASHOCTU

BYX BbIPAYXEHUU U UX
CYMMbl PABHO PA3HOCTMU
KBAZPATOB 3TUX
BbIPAYKEHUMU.

(a-b)a+b)=a*-b**



[lponsBeneHne pa3HOCTU OBYX
BbIP&XXEHUN Ha UX CYMMY

Q- Da+ D=1
(Zﬁy %@)

(2x + 3y)(2x — 3y) = (2x)? — (3y)? = 4x? — 9y?




*BaykHOe AO0MnoJIHEeHMe.

ECTb M pasHMua’
“(a—b)(b+a) = (a—b)(a+b) =a? — b

(c+d)(c—d)=(c—-d)(c+d) =c?—d?
m+5)G-n)=06-nG+n)=25-n7



1) (2a — 5b)(2a + 5b);
2) ¥* +3xM)(y* —3x%)
3) (—4mn —p)(4mn — p).

*Mpumep 1. BbinonHure

YMHOXeHHue
MHOIO4/1€HOB:



*

1) (b-3)(b+ 3)- (2b+ 1)(2b-1)

*Mpumep 2.
ynpocTtute
BblpaXKeHue:



*
Cnacu6o 3a BHMMaHue!!!



